

只为了回禹城老家看看

86岁老汉6天徒步百余公里

本报6月18日讯(见习记者 张建业 通讯员 高汝宝 李光明)聊城市东昌府区沙镇的王先生,今年已经86岁了,老家在德州禹城市。随着年岁越来越大,老人越发思念自己的老家,对自己的女儿提出想回老家看看,但女儿工作繁忙便一直没能带老人回去,王先生便离家出走,步行六天六夜,自己从聊城走到了百余公里之外的禹城。

6月12日上午10时许,一名风尘仆仆拄着拐棍的老人来到禹城市公安局十里望派出所求助,希望民警

能将自己送回家。

经了解,老人老家在禹城,现在聊城市东昌府区沙镇和女儿生活在一起。近日来,一直想回老家看看,但女儿王女士由于工作繁忙,一直没能抽出时间带老人回来看看。王先生便趁女儿不注意离家出走,想自己回禹城家乡看看。

当天,老人到达聊城汽车站时,由于时间较晚,聊城到禹城的末班车都已开走,王先生便决定走着回禹城,当晚在汽车站附近的树林睡了一觉,第二天便启程上路。凭着年

轻时的印象,王先生步行六天六夜,从聊城走到了禹城,当路过禹城市公安局十里望派出所时,王先生便走进了派出所请求帮助。

由于王先生年事已高,除住址外,不能提供更多关于家人的联系方式。所幸民警在老人身上发现了一张老人女儿的身份证,凭借身份证上的信息,民警多方辗转联系到了老人的女儿。在得知老人的消息后,焦急万分的王女士,当天下午便赶到十里望派出所,将老人接回家中,并对民警的热情帮助表示感谢。

齐河一驾校遭莫名“突袭”追踪>>

争执或起于经济纠纷

本报6月18日讯(记者 孙婷婷) 6月15日,齐河县迎宾路一家驾校被一些“不速之客”弄走了驾校20辆训练车,在该驾校南校区,不少训练车也被卸掉了方向盘和轮胎上的螺丝。但目前“突袭”一方与驾校方面各执一词,暂无法立案,此事只能移交到当地刑警。

18日,记者联系齐河城区派出所一名胡姓工作人员。据介绍,将车拖

走的一方称,驾校是共同出资建成,因双方利益分配上产生纠葛才会拖车。“驾校一方一直不承认有经济纠纷。”胡姓工作人员介绍,因双方各执一词,无法立案,只能移交齐河县刑警大队。

“我只负责记录报案材料,具体事宜以及下一步如何处理,需要等待上级指示。”齐河县刑警大队二中队一工作人员介绍。

平改坡后楼顶还漏雨

本报6月18日讯(记者 张潇然) 丰华小区屋顶漏水的情况一直困扰着小区居民,即使楼顶实施平改坡工程后仍然有漏水的情况。

18日中午,在丰华小区东边的单元楼顶都有蓝色的铁棚,而西边的一些单元楼楼顶却没有。居民王女士说,她们家去年就因为楼顶漏水,经常是外面下大雨,家里下小雨。

负责施工的李师傅称,楼顶维修从上个月就已经开始了,漏水的原因可能跟节能改造和平改坡有关,具体原因他也不很清楚。

丰华小区居委会的王主任表示,小区屋顶漏水的原因是在改造过程中的设计、协调、监管三个环节都没有做好。“现在房顶修补工作已经基本完成了,收尾工作正在进行。”



悬疑

6月18日下午,在新河路岔河桥南侧水域,市民发现有人漂浮在水面,桥上聚集了围观的人。晚8时许,一具遗体被打捞上岸,事件原因正在调查中。
本报记者 马志勇 见习记者 张建业 摄影报道

●中国旅游强县 ●国家AAAA级旅游景区 ●国家森林公园 ●国家地质公园 ●国家海洋公园 ●中国最佳避暑胜地 ●中国十大最美海岛

中国北方生态旅游度假岛 长岛

学生高考减压季
2013年6月10日-2013年7月31日
应届中考、高考生持准考证原件及有效身份证件本人即可享受长岛旅游景区全线门票7折的优惠!

山东长岛旅游景区: 0535-3215406 长岛旅行社: 0535-3213218

咨询电话: 0534-2685996 2345588 2341166 2222577 2222576 各大旅行社均可报名

花果山

胜景逍遥游 请来花果山

观斗战胜佛, 领悟**常胜不败**的秘诀吧!

江苏连云港花果山二日游

每周六发团 430元/人

德州各大旅行社均可报名

报名电话: 0534-2600707 2600708 景区咨询电话: 0518-85721000